

ВПР по русскому языку

26 апреля на базе центра «Точка роста» для учащихся 8-х классов прошла Всероссийская проверочная работа по русскому языку. Работы выполняются по заданиям, разработанным на федеральном уровне, и проверяются по единым критериям. Проверка работ участников ВПР осуществляется в день проведения работы коллегиально учителями школы. После проверки результаты вносятся в единую информационную систему (ФИС ОКО), с данными которой могут работать эксперты.

Главная задача – обеспечить объективность результатов ВПР.





